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PLAN DE APOYO DEL QUINTO INFORME
ÁREA: MATEMÁTICAS   GRADO: NOVENO 2   AÑO: 2022
     DOCENTE: JUAN CAMILO WIRTH FRANCO

Nombre:________________________________ Grupo: _______  Fecha: ______________


INDICADORES DE DESEMPEÑO:

1. Identifica las representaciones de los números reales.
2. Identifica expresiones algebraicas y literales que corresponde a funciones.
3. Resuelve un sistema de ecuaciones lineales en diferentes situaciones.
4. Soluciona ecuaciones cuadráticas. 
5. Interpreta y registra datos estadísticos mediante utilizando tablas y gráficos.
 

NOTA: 

· Este taller debe presentarse con todos los procedimientos.
· El trabajo escrito tiene una valoración del 40%, debe ser presentado a mano y con letra del estudiante, con portada, sin tachones, sin arrugar, realizarloen hojas de block tamaño carta (recomendado hoja cuadriculada). 
· La sustentación del plan de apoyo tiene una valoración del 60% y se evaluara de forma  escrita en el día y hora programado por coordinación. 
· Si el estudiante gana la recuperación, su nota final será 3.0.
· Todos los puntos del taller tienen igual valor.

ACTIVIDAD
1. Completa la tabla con los simbolos ∈ (pertenece) y ∉ (no pertenece) de acuerdo a su conjunto numérico:
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2. 
a. 

b. [image: ]
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c.
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d. 
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e. 
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f. 
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g. 
[image: ]

3. Soluciona los siguientes problemas por el método de sustitución, igualación, reducción y determinantes. Recuerda plantearlo bien, identificar quién es la “x” y la “y “y sobre todo el paso a paso de los procesos.

a. La suma de dos números es el doble de su diferencia. El número mayor es 6 unidades mayor que el doble del mas pequeño. Hallar los números.

b. Juan tiene en u bolsillo billetes de $5.000 y $2.000 que suman $38.000. Si se cambian los billetes de $5.000 por billetes de $2.000 y viceversa, entonces suman $32.000. Determina cuántos billetes tiene juan de cada tipo.

c. En un taller hay 50 vehículos entre motos y carros. Si el número de ruedas es 140. ¿cuántos vehículos hay de cada tipo?

d. En una prueba de matemáticas se establecen 30 enunciados. Por cada pregunta correcta se suman cinco puntos y por cada incorrecta se restan dos puntos. Un estudiante obtuvo 94 puntos en total. ¿cuántas preguntas correctas e incorrectas contestó?

4. Halla la tabla de valores y grafica las siguientes funciones: 

a. f(X) = 3X2 + 5X + 4
b. f(X) =2X2 – 4X + 6
c. f(X) =4X2 + 5X – 6


5. Al resolver las siguientes ecuaciones, las soluciones son:

A. X2 + X – 56 = 0  

a. X = 8  y  X = 7
b. X = 8  y  X =  –7  
c. X = –8  y  X = 7
d. X = –8  y  X = –7

B. X2 – 13X + 42 = 0  

a. X = –6  y  X = –7
b. X = 6  y  X = 7
c. X = –21  y  X = –2
d. X = 21  y  X = –2

C. X2 + 14X – 32 = 0 

a. X = 8  y X = 6
b. X = –8  y  X = –6
c. X = –16  y  X = 2
d. X = 16  y  X = –2
6. Al resolver la ecuación 2X2 – 7X + 3 = 0  por fórmula general    ; 
la solución es:                                                  Recuerda que 

a. X = –3  y  X = –½
b. X = 3  y  X = –½
c. X = 3  y  X = ½
d. X = –3  y  X = ½

7. Encuentra el valor de los ángulos y determina si el ángulo indicado es agudo, recto, obtuso o llano.

SI <AOD es un ángulo recto y <AOB = 2X, <BOC = X y <COD = 3X. ¿Cuánto vale cada uno de los ángulos?
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El angulo <BOC es:

a. Agudo					
b. Obtuso
c. Llano					
d. Recto

8. SI <AOD es un ángulo llano, halla el valor de los ángulos (<AOB, <BOC, <COD, <AOF, <EOF) de acuerdo con la siguiente figura:
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El angulo <BOC es:

a. Agudo						
b. Obtuso					
c. Llano							
d. Recto							

9. Suponemos que la altura de una persona es de 165 cm. Si la distancia entre el nacimiento del pelo y la barbilla es un décimo de la altura, la distancia es:

a. 16,5 m
b. 16,5 cm
c. 1,65 m
d. 1,65 cm

10. Los siguientes datos corresponden a las edades de 50 personas de un colegio que respondieron una encuesta: Con estos datos responder las siguientes preguntas. 

	15
	17
	11
	15
	16
	12
	12
	13
	14
	18

	12
	14
	16
	17
	15
	12
	18
	12
	11
	13

	14
	11
	18
	12
	18
	12
	13
	11
	15
	12

	11
	18
	16
	16
	13
	13
	15
	17
	12
	11

	16
	12
	11
	11
	12
	18
	16
	13
	14
	12



a. Realizar una tabla de frecuencias.
b. Hallar la media.
c. Hallar la mediana.
d. Hallar la moda. 
e. Los gráficos de barras y circular
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b) Ubique en el plano
cartesiano los puntos de 9
coordenadas (x,y) y tnalas
por medio de una linea
continua. ;Qué forma 74
tiene la gréfica?
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(1) Actividad 48 Ellﬂl::vd!mlhlr
podemos

© Lealasiguiente informacion. escribir y, pues
y=ft

Lasfunciones que tienen como gréfica una linea recta se pueden
clasfcar en dos tipos

Funciones lineales: i 2 recta pasa por el origen del plano cartesiano.
En este caso a funcion se puede escribir algebraicamente as:

£l =mx, donde m es una constante.

Funcionesafines: i recta no pasa por el crigen del plano cartesiano.
En este caso a funcion se puede escribir algebraicamente as:

10) =mx+ b, donde my b son constantes.

©) Elabore la gréfica de las siguientes funciones y dlasifiquelas en lineales o afines.

Ay=3 bf=-2-4 y
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@ Lealainformacién y observe con atencion el ejemplo.

meslapendiente o
En la expresiony =mx + b inclinacion de la recta
seidentifica o siguiente: e —

elejey o y-intercepto.

La pendiente indica las unidades que se inclinala recta; asi en y = ~3x ~ 1 la pendiente es -3, o cual
se puede escri

[—* Movimiento vertical (en el eje y, arriba o abajo).
-3
I

L Movimiento horizontal (en el eje x derecha).

Asi, s posible elaborar la grafica de na linea recta teniendo en cuenta la pendiente y el y-intercepto
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@ Elabore las graficas de cada una de las rectas usando la pendiente y el y intercepto.

a)y=3x+2 bly=-2+5
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Lea la siguiente informacion.

s posible representar una funcién de las siguientes maneras:

Algebraica
Usando una férmula: Con palabras:

F0)=3x+4 Feslafuncion ‘mul

Visual
Usando una gréfica:
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@ Aigebraicamente una funcion esta representada por y = 2x + 3. \)
2) Complete la tabla de valores de la funcién:

-2 y=22+3=-1 2.1
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